4

	[bookmark: _GoBack]ĐẢNG BỘ XÃ VĨNH THUẬN
CHI BỘ THCS VĨNH THUẬN
*
Số 69-BC/CB
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Vĩnh Thuận, ngày 29 tháng 04 năm 2022





BÁO CÁO
tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 04
và chương trình công tác tháng 05 năm 2022
-----

I.TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ THÁNG 04
Thực hiện chương trình chỉ đạo tháng 04 của Đảng ủy xã Vĩnh Thuận và chương trình công tác của chi bộ, chi bộ trường THCS Vĩnh Thuận tập trung lãnh đạo, tổ chức thực hiện đạt kết quả như sau:
1.Về công tác chính trị, tư tưởng
- Quán triệt các chủ trương, Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; chương trình, kế hoạch của Đảng ủy, nhiệm vụ của chi bộ đến đảng viên trong chi bộ kịp thời.
- Triển khai đầy đủ nội dung trong thông tin nội bộ của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy trong tháng theo công văn của Đảng ủy.
- Thực hiện tốt Quy định số 55-QĐ/TW,  ngày 19-12-2016 của Bộ Chính trị khóa XII “ về một số việc cần làm ngay để tăng cường vai trò nêu gương của cán bộ, đảng viên”; Quy định số 109-QĐ/TW, ngày 03-01-2018 của Ban Bí thư “ về công tác kiểm tra của tổ chức đảng đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên”, gắn với việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4, khóa XII và Chỉ thị số 05-CT/TW,  ngày 15-05-2016 của Bộ Chính trị.
-Thực hiện tốt công tác chỉ đạo phòng chống dịch covid-19 của lãnh đạo các cấp.
Đánh giá chung: Tất cả đảng viên thực tốt các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và các quy định của ngành, thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị của đơn vị. 
2. Về 	Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
Trong tháng kể chuyện về Bác mẫu chuyện: “Bác Hồ với tinh thần tự học” từ đó rút ra bài học kinh nghiệm là Bác là tấm gương mẫu mực về tinh thần tự học, lấy tự học làm cốt, làm phương thức chủ yếu để nâng cao trình độ mọi mặt của bản thân.; với một ý chí và quyết tâm học ở mọi lúc, mọi nơi để học. Qua học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh chi bộ đã thực hiện khá tốt trong công việc.
3. Về công tác xây dựng tổ chức Đảng và tổ chức cán bộ
Tiếp tục vận động 2 quần chúng viết lý lịch xin vào đảng. Phân công 1 đảng viên đi học lớp đảng viên mới, chuyển sinh hoạt 1 đảng viên về THCS Thị Trấn. Thông qua danh sách Ban chi ủy chi bộ nhiệm kỳ 2022-2025.
4. Về lãnh đạo các đoàn thể
4.1. Công đoàn
Chỉ đạo BCH công đoàn tiếp tục tuyên truyền đến đoàn viên dịch covid-19, kỷ niệm các ngày giỗ tổ Hùng Vương (Mùng 10/3); 30/4, 1/5; học tập theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh chuyên đề 2021. Vận động cán bộ, đoàn viên tích cực tham gia chương trình 1 triệu  sáng kiến, thi giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp huyện. Phát động hưởng ứng tháng công nhân năm 2022. Thực hiện chế độ báo cáo theo quy định. Ban TTND, UBKT công đoàn hoàn thành hồ sơ kiểm tra, giám sát. Lập hồ sơ đề nghị về trên thăm hỏi 2 đoàn viên bị bệnh hậu covid-19 dịp tháng công nhân 2022
4.2. Đoàn thanh niên
Chỉ đạo Đoàn thanh niên đã tuyên truyền các sự kiện trong tháng 04, dịch bệnh covid-19, sự kiện ngày miền Nam hoàn toàn giải phóng 30/4 và ngày Quốc tế lao động 01/5. Học sinh đã tham gia Hội thi “Tìm hiểu kiến thức lịch sử” do Nhà thiếu nhi huyện Vĩnh Thuận tổ chức.
5. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị
5.1 Công tác tổ chức
Phân công nhân sự tháng 04; thực hiện chế độ chính sách theo quy định. Tăng cường kiểm tra, đôn đốc công trình sửa cơ sở vật chất.Tuyên truyền phòng chống dịch, vệ sinh trường lớp. Lập hội đồng thẩm định sáng kiến cấp trường, dự giờ tiết dạy giỏi cấp trường. Ra quyết định công nhận 17 giáo viên đạt danh hiệu GVDG cấp trường. Hoàn thành hồ sơ chuyển công tác 1 giáo viên về THCS Thị Trấn.
Cùng bộ phận CM, Gv tổ chức họp, chọn sách giáo khoa lớp 7, nộp PGD đúng quy định. Phối hợp công đoàn tổ chức trực lễ 30/4. Hoàn thành báo cáo, tiếp đoàn kiểm tra sở. Chỉ đạo bộ phận tài vụ chi trả công tác phí, chế độ bồi dưỡng chấm sáng kiến cấp trường; Trả tiền sửa chữa hàng rào, cổng, nhà bảo vệ.
5.2. Công tác chuyên môn 
Dạy văn hóa 4 tuần (29, 30, 31, 32 từ 04/04/2022 đến 30/04/2022), ra đề kiểm tra cuối kỳ II. Sinh hoạt tổ chuyên môn. Tiếp tục phụ đạo học sinh yếu. Kiểm tra hồ sơ sổ sách theo quy định, kiểm tra hoạt động sư phạm nhà giáo, tổ chức bài dạy minh họa. 
Giáo viên tiếp tục dự thi giáo viên dạy giỏi cấp trường phần thực hành 17 đồng chí. Tiếp tục tập huấn môn đun 9.
6. Nhận xét chung	
Tất cả đảng viên thực tốt các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và các quy định của ngành, đơn vị.
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1.Về công tác chính trị, tư tưởng
- Tiếp tục quán triệt các chủ trương, chỉ thị, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; chương trình, kế hoạch của Đảng ủy, nhiệm vụ của chi bộ đến đảng viên trong chi bộ kịp thời.
- Tiếp tục triển khai nội dung trong thông tin nội bộ của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy trong tháng các nội dung theo quy định.
- Tiếp tục thực hiện Quy định số 55-QĐ/TW, ngày 19-12-2016 của Bộ Chính trị khóa XII “ về một số việc cần làm ngay để tăng cường vai trò nêu gương của cán bộ, đảng viên”; Quy định số 109-QĐ/TW, ngày 03-01-2018 của Ban Bí thư “ về công tác kiểm tra của tổ chức đảng đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên”, gắn với việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4, khóa XII và Chỉ thị số 05-CT/TW,  ngày 15-05-2016 của Bộ Chính trị, gắn với chuyên đề năm 2021 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường, khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc”.
-Tiếp tục thực hiện tốt chỉ thị Nghị quyết 128/NQ-CP của Thủ tướng chính phủ quy định tạm thời "Thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch covid-19", văn bản của cấp trên về việc tuyên truyền thực hiện nhiệm vụ phòng chống dịch covid-19. 
2. Về Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
Trong tháng tiếp tục kể chuyện về Bác: “Bác có phải là vua đâu” và rút ra bài học kinh nghiệm bản thân cũng như trong chi bộ để thực hiện; tiếp tục học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; cách làm mới trong học tập và làm theo Bác.
3. Về công tác xây dựng tổ chức Đảng và tổ chức cán bộ
Tiếp tục vận động 2 quần chúng viết lý lịch xin vào đảng. Hoàn thành Văn kiện, cơ sở vật chất tổ chức Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2022-2025 (19/5/2022) 
4. Về lãnh đạo các đoàn thể
4.1. Công đoàn
Chỉ đạo BCH công đoàn tiếp tục tuyên truyền đến đoàn viên dịch covid-19, kỷ niệm các ngày giỗ tổ Hùng Vương (Mùng 10/3); 30/4, 1/5; học tập theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh chuyên đề 2021. Vận động cán bộ, đoàn viên tích cực tham gia chương trình 1 triệu  sáng kiến, thi giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp huyện. Phát động hưởng ứng tháng công nhân năm 2022. Thực hiện chế độ báo cáo theo quy định. Ban TTND, UBKT công đoàn hoàn thành hồ sơ kiểm tra, giám sát.
4.2. Đoàn thanh niên
Chỉ đạo Đoàn Thanh niên tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền các sự kiện trong tháng 4, tuyên truyền dịch bệnh Covid 19. Tiếp tục phối họp với BGH đo nhiệt độ và xịt khuẩn khi học sinh vào trường học, cập nhật danh sách HS nghèo nhận hỗ trợ của Hội Khuyến Học xã Vĩnh Thuận. Tham gia Hội thi “Tìm hiểu kiến thức lịch sử” do Nhà thiếu Nhi phát động dự kiến trong tháng 4. Tiếp tục cập nhật các nguồn tài trợ và các phong trào do cấp trên phát động nếu có.
 5. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị
5.1. Tổ chức
Họp chi bộ, hội đồng. Phân công nhân sự tháng 05. Thực hiện chế độ chính sách theo quy định. Phân công trực lễ 30/4 và 1/5.Tiếp tục cho công trình sửa chữa cơ sở vật chất 7 phòng phía sau còn lại và bàn giao xây dựng 8 nhà vệ sinh cho học sinh.
Chỉ đạo giáo viên, vừa ôn thi HKII, khối 6,7,8 vừa tổ chức kiểm tra cuối kỳ II cho khối 9. Kiểm tra hồ sơ, xét tốt nghiệp THCS năm học 2021-2022. Họp nhóm trưởng KĐCL-Chuẩn quốc gia thống nhất viết báo cáo, tìm minh chứng. 
Chỉ đạo bộ phận đoàn đội, thường xuyên nhắc nhở HS thực hiện tốt nội quy, thông điệp 5K. Tổ chức cho học sinh kể chuyện về Bác chào mừng ngày sinh nhật Bác 19/5
5.2. Chuyên môn 
Dạy văn hóa 4 tuần (33, 34, 35, 36 từ 04/05/2022 đến 28/05/2022), Sinh hoạt tổ chuyên môn. Tiếp tục phụ đạo học sinh yếu. Kiểm tra hồ sơ sổ sách theo quy định, kiểm tra hoạt động sư phạm nhà giáo. Hoàn thành tập huấn mô đun 9.
Tổ chức kiểm tra cuối kỳ II cho học sinh khối 9 từ ngày 9/5/2022 đối với các môn Thể dục, Âm nhạc, phần nghe tiếng anh. Kiểm tra các môn còn lại từ ngày 16/5/2022 đến 21/5/2022. Chỉ đạo chấm bài vào điểm, nhận xét, xếp loại hai mặt giáo dục và hoàn thành việc tổng kết điểm ngày 23/5/2022. Xét tốt nghiệp THCS ngày 25/5/2022
Tổ chức kiểm tra cuối kỳ II cho học sinh khối  6,7,8 từ ngày 30/5/2022 đối với các môn Thể dục, Âm nhạc, Mỹ thuật, Giáo dục địa phương, Hoạt động trải nghiệm-Hướng nghiệp và phần nghe tiếng anh. 
Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ của chi bộ trong tháng 04 và chương trình công tác tháng 05 năm 2022./.
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