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1. Thực trạng 

Chi bộ Trường THCS Vĩnh Thuận hiện tại có 26 Đảng viên ( 7 Nữ); Đảng viên có tuổi đời cao nhất 54 tuổi, trẻ nhát 29 tuổi. Về trình độ chuyên môn: Đại học 15 đồng chí ( 67,7%); cao đẳng 9 đồng chí (34,7%); trung cấp 1 đồng chí ( 3,8%). Trong đó giáo viên trực tiếp giảng dạy là 24 người đảm bảo thực hiện nhiệm vụ dạy học và tham gia các phong trào góp phần nâng cao chất lượng giáo dục. Trong những năm học qua việc Đảng viên tích cực học tập nâng cao trình độ Đại hoc có những mặt ưu điểm và hạn chế như sau:

1.1. Ưu điểm

- Đảng viên luôn phát huy tốt tinh thần đoàn kết, nhiệt tình, hăng hái và sẵn sàng tham gia tất cả các lớp tập huấn, bồi dưỡng chuyên môn; tích cực đỗi mới phương pháp dạy học; ứng dụng công nghệ thông tin,…từ đó kết quả dạy và học luôn đạt được yêu cầu đề ra.

- Chất lượng giáo dục được đảm bảo, duy trì tương đối so với các trường bạn và tỉ lệ đạt học sinh giỏi cũng như tham gia các phong trào đều ở mức cao.

1.2. Hạn chế

- Trình độ chuyên môn cuả một số Đảng viên vẫn chưa được nâng lên Đại học trong khi yêu cầu của thực tiễn đòi hỏi phải học tập để nâng cao trình độ.

- Một số Đảng viên có đủ điều kiện học tập nâng cao trình độ đại học nhưng  ngại học, và bị ảnh hưởng rất nhiều tư tưởng do các đồng chí đi học trước về có bằng Đại Đại học nhưng vẫn hưởng lương cao đẳng. Việc giải quyết vấn đề chuyển ngạch còn chậm trễ trong khi một vài trường hợp vẫn đủ điểu kiện.

- Còn có giáo viên là đảng viên, là cán bộ quản lý của tổ chưa nêu gương đi đầu học tập để nâng cao trình độ Đại học mặt dù có đủ điều kiện học tập.

2. Nội dung giải pháp giúp Đảng viên học tập nâng cao trình độ Đại học
 
  2.1. Làm tốt công tác bồi dưỡng nâng cao nhận thức

- Việc bồi dường nâng cao nhận thức cho Đảng viên được tiền hành dưới sự lãnh đạo của chi bộ, ban giám hiệu nhà trường và đội ngũ giáo viên cốt cán. Phải làm tốt công tác tuyên truyền để nâng cao nhận thức được vấn đề chuyên môn để không ngừng tự học, bồi dưỡng nâng cao trình độ Đại học không chỉ dừng lại ở nhu cầu kinh tế mà là vấn đề cơ bản, học để hoàn thiện bản thân, bổ sung kiến thức và là trách nhiệm của mỗi Đảng viên góp phần thực hiện thắng lợi các cuộc thi đua và nghị quyết đề ra; đây là yêu cầu trong giai đoạn đổi mới giáo dục hiện nay và tương lai. Có nhận thức được đầy đủ thì mỗi Đảng viên mới có động cơ học tập, bồi dưỡng, mới có kế hoạch học tập để nâng cao trình độ chuyên môn, áp dụng vào thực tiễn dạy học đạt hiệu quả cao. 

       2.2. Tìm hiểu thực tiển.

- Ban lãnh đạo chi bộ phải thông qua thực tiễn công tác để bổ sung năng lực chuyên môn nghiệp vụ cho Đảng viên; tìm hiểu biết được những khó khăn, thuận lợi  hay tâm tư của từng Đảng viên trong Chi bộ trong thực hiện nhiệm vụ để có hướng giúp đỡ kip thời.

2.3. Huy động mọi nguồn lực để giúp đỡ Đảng viên tham gia học tập nâng cao trình độ.

- Một số Đảng viên luôn có tinh thần tham gia học tập nâng cao trình độ nhưng do hoàn cảnh gia đình kinh tế còn khó khăn không có đủ kinh phí để học lâu dài. Do đó Lãnh đạo Chi bộ phải có hướng giúp đỡ bằng cách huy động nguồn lực bên ngoài hoặc lập quỹ hổ trợ giúp đỡ một phần cho các trường hợp khó khăn đó có thêm động lực về tinh thần và vật chất.

2.4. Lãnh đạo chi bộ nhất là Bí thư Chi bộ làm tốt công tác tham mưu với cấp trên.

- Việc giải quyết sớm chuyển ngạch giáo viên là Đảng viên sau khi học xong Đại học là nhu cầu rất lớn của cá nhân nó sẽ ảnh hưởng đến tập thể; do đó Bí thư chi bộ phải tìm hiểu những trường hợp nào đả có bằng Đại học đủ điều kiện chuyển ngạch nhưng chưa thực hiện được thì lập danh sách đề nghị tham mưu các cấp lãnh đạo cấp trên giải quyết sớm. Còn trường hợp nào chưa đủ điều kiện thì chỉ rỏ cho những trường hợp đó cần bổ sung những gì để chuẩn bị. Giải quyết được vấn đề này sớm sẽ là động lực rất lớn giúp Đảng viên và cả giáo viên không là Đảng viên có tinh thần hơn, động lực hơn để tham gia học tập nâng cao trình độ Đại học.

3. Kiến nghị: Từng Đảng viên trong chi bộ phải thay đổi nhận thức, phải tích cực học tập để nâng cao trình độ của mình. Đương đầu với những khó khăn và thách thức phía trước.

Trên đây là báo cáo giải pháp giải pháp giúp Đảng viên học tập nâng cao trình độ Đại học mong các đồng chí trong chi bộ góp ý để giải pháp hoàn thiện hơn. Trân thành cảm ơn                                                                                          
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